«

CAMO2ZZI

Automation

UMNNHOPBI MHEBMATUYECKNE CEPUNA 47

KATANIOT 2020

CHMMaeTCA C NpOU3BOACTBA

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 47

LunuHapbl NTHEBMAaTU4YeckKue
Cepua 47
ANKOMUHMEBbIN Npodunb

o Py
[BYCTOPOHHEro AencTBns, MarHUTHbIE, 7PN
C CUCTEMOW TOPMOXXEHNSA B KOHLLE X043 VDMA, iy

@50, 63,80,100 mm

B nepuop 2020-2021 rr. cepna 47 cHUMaeTca C NpON3BOACTBA.
B HOBble pa3paboTKu He BKJHOYATh.
AHanor - cepug 63MP... cTp. KaTanora 141

» CTaHpapTISO 15552
(DIN/ISO 6431/VDMA 24562)

» WUTOK - HepXaBelLasa cTanb

NpumeHeHune HOBOro npoduns ¢ ABy-
Ms Na3amMu NoJ YCTaHOBKY MarHUTHbIX
OATYNKOB MO3BOJIUNO YAYYLIUTL AU-
3aliH U CHU3UTb CTOUMOCTb LMJIMHAPOB

MonoxeHne nOpPLLUHA oOnpedenserca
MarHUTHLIMN 0AaTYNKAMU MOMOXEHMS,
3aKpenngemMbiMi Ha uunuHape. Lu-
NHAPLI NHEBMaTMYeckune 3Toli cepun

Cepun 47.

OCHALEeHbl YCTPONCTBAMN TOPMOXe-
HMA B KOHLLe X043 C peryinpoBKORi UH-
TEHCNBHOCTN.

[OnnHa xoaa (TaHAAPTHbLIX LWNHAPOB
Cepun 47 0o 2700 mmMm.

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

KoHcTpyKums
LeiicTBne
Martepuan
KpenneHue

CTaHOAPTHbI Xon,
Pa6ouyas TemnepaTtypa
CneumnanbHoe NCNosiHeHue
Pa6ouee naBneHue
CkopocTb (6e3 Harpysku)
Pabouas cpena

[aTynkun

npodunb Co LWNWUIbKaMMN BHYTPY
[IBYCTOPOHHErO AeiicTBus
ANIOMUHNEBbIE KPbILLKK, YII0THEHMS NBR, 0CTasibHble 4aCTN - CM. KOANPOBOYHYIO Tabnuuy

no pe3b60BbIM OTBEPCTUAM LUMUIIEK, C TOMOLLbIO NepeaHuX 1 33AHNX hNaHueB, nan, nepeaHei 1 3aaHein
noABecku, LIapHUpoB, uand

10 + 2700 mm

0°C + 80°C (npu cyxom Bo3ayxe -10°C)
CM. KOAMPOBOYHYH Tabnuuy
1+106ap

10+ 1000 mm/c

OYNLLEHHBIN BO3AYX 6€3 HeobX0AMMOCTI Mac10pacnbIIeHNs cornacHo IS0 8573-1:2010 [7:4:4].
TpebyeTcs ycTaHOBKA LLeHTpob6exxHoro ¢punbtpa 25 MkM, 06ecneynBatoLLEro K1acC 04MCTKN BO3AyXa
no ctaHaapTy IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

BO3MOXXHA YCTaHOBKA TOJIbKO AaT4nKoB Cepun CSH, B CBA3M C OTCYTCTBMEM MA30B Ha KPblLIKaX

1.16.
70

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MeHsITL MOAENN 1 pa3Mepbl Ge3 yBeJoMIeH st
TaHbl ANS NP0 0 NCMONb30BaHNS
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATAJIOT 2020

MHEBMOUWANHAOPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 47

TABJINLA 3HAYEHUI CTAHOAPTHOIO XO4A LWIVHAPOB BYCTOPOHHENO AEACTBNA CEPUN 47

¥ = 1BYCTOPOHHEro nencreuns

[4] 25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500
50 x % % 3 % b 4 b 3 % ® % x % x %
63 x % % % % x 3 x ® x ® b 3 x b 3
80 x % % % ® b 4 b 3 % b 3 % x b 3 x ®
100 % % % 3 R 3 3 x ® x 3 ® x b 3
KOANPOBKA
47 CEPUA
M MOONDUKALNA:
M = CTaHAAPT, MAarHUTHbIE
2 DEACTBUNE:
2 = BYCTOPOHHeE (C cncTemMoli TOPMOXKEHUSI NPY ABVXXEHUN BNepes, U Ha3aa)
3 = ABYCTOpPOHHee (6e3 cncTemMbl TOPMOXKEHNSA)
4 = 1BYCTOPOHHEE (C CCTEMOIA TOPMOXKEHNS MPU ABUKEHUW HA3a)
5 = BYCTOPOHHeE (C cucTemoli TOPMOXEHUS NpY ABUXEHNN Bnepea)
6 = ABYCTOPOHHEeE (C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM, C CUCTEMOIA TOPMOXEHUS B KOHLLE X0A3)
P MATEPWNANbI:
P = LUTOK - HEpXXaBetwWwasa ctanb AlSI 420B, LWNUbKX 1 Faiikn LITOKA - OLMHKOBaHHAs CTasb
R = WITOK, LWINUNbKK - HEPXaBetoLwas cTanb AlSI 420B, raiiku LWNunek - HepXaBerLas ctanb AlS1 303
U = WTOK, rarkuy Wnunek - HepxasewLwwas ctanb AlSI 303, WNWIbLKKA - Hep)kaBetoLwas ctanb AlSI 420B
063 LOWNAMETPbI:
050=¢ 50 Mm
063 =9 63 MM
080 =@ 80 Mm
100=¢100 MM
A TN KPENJIEHNSA:
A = cTaHpapT
| = KomMnnekT noaBecok Mopa. C+L+S (cm. pazgen 1.16.03)
ZS| = KOMMNeKT noABecok Mog. ZS+C+S (cm. pasgen 1.16.03)
ZCl = komnnekT nogBecok Mog. ZC+C+S (cm. pa3gen 1.16.03)
RI = koMnnekT noggecok Mog. R+C+S (cm. pasgen 1.16.03)
D = c bN1aHLLEM Ha 33 Hel KpbllwKe (cM. pa3gen 1.16.03)
E = c bnaHueM Ha nepefHei Kpbiwke (cM. pasgen 1.16.03)
0100 %
10...2700 mm
CMELMANBHOE NCNOJTHEHWE:
= (TaHZapT
V/ = MaHXeTa WwToKa n3 FKM
N = UWNNHAP-TAHAEM
W = Mmatepuan ynnoTHeHuit FKM; MakcumanbHaa paboyasa Temnepatypa: oo +150°C
B = MaTepuan ynaoTHEHNIA rapupoBaHHbIi 6yTagneH HUTPUIbHBIA kay4yk (HNBR); paboyas TemnepaTtypa: -35°C = 80°C
RP = cneumanbHas ABYX KOMMNOHEHTHAA LUTOKOBAsA MaHXeTa A IKCMAyaTaum npu noBbILLEHHOM 3aMblieHnn
PTR = NOKpbITVE LNANHAPA XMMUYECKI CTONKOIA MONNYPETAaHOBOI KPACKOI, LIBET: KPACHbIN
PTG = NOKpbITVE LNANHAPA XUMUYECKI CTONKOI NONMYPETaHOBOI KPacKoi, LIBET: CepbIii
(___)=cneunanbHoe NCNonHeHNe o CneunanbHbiM OKOHYaHNEM LUTOKA
MP = MyNbTUNO3ULNOHHbIN LUINHAP
MYJIbTUMO3ULLNOHHbIA LNHAP:
XXX/YYYMP = MyfIbTUNO3ULNOHHbIA LANNHAP
Mpumep: xon 1 =75mMm, Xxog 2 =135 MM
Kop unnuugpa: 47M2L050A75/135MP
OMMO3UTHbIA TAHAEM-LINNHLP:
XXX/YYyyNS* = ONMO3UTHbI TAHAEM-LUANHAP C 06LLNM LITOKOM
XXX/YYyN* = ONNO3UTHbIA TaHAEM-LUANHAP, CO6PaHHbIA N0 3a4HUM KPbILLKaM
*XXX, VYV - X0 NePBOro 1 BTOPOro LUANHAPA COOTBETCTBEHHO
KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeJoMaeHNs 1.16.
N3pennsa pa]paﬁDTaHbl ANA NPOMbILWTEHHOrO NCNONb30BaHNA
Katanor npoaykuun npeacTaBneHd Ha caiiTe Www.camozzi.ru 71

«

CAMOZZI

Automation



CAMOZZI [14ERMOUMINHAPLI MO CTAHOAPTY > CEPUS 47 KATANIOT 2020

Automation

NPUHAANEXHOCTY (NOABECKW) AN LMWNINHAPOB CEPUSA 47

LLlapoBoOii lWWapHUp laiika wroka Ocb 3aaHnii chepuyeckuin
Moga. GY... Mog. U... Mog. S... wapHup Mog. R...

dnaHew, c NnaBatoLei Cepuyeckmnii HaKOHEYHUK LLIapHMpHOE KpenieHne nog, LLIapHMpHOE KpenyieHne
ronoskoi Mog. GKF Mog. GA... yrnom 90° Mog, ZC... npsmoe Mof. C+L+S...

UNANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPNS 47

dnaHew nepegHnin / 3agHNin CamMoLeHTpUpyoLWnincs LLlapHMpHOe KpenneHune
Mopg. D-E... LWapoBoii WapHup Mog,. GK Mop. R+C+S...

MNepenHsas uanda 3aaHAd uanda 3a[Ha9 noABecka Bunka ong wroka
0XBaTbIBAKOLLAA 0XBaTbIBalOLLLAA oXxBaTbiBaemas Mog. L... Moga. G...
Mog. H...n C-H... Mog. C... u C-H...

Bce npnHapnexHoCT NOCTaBNAOTCA OTAEbHO, 33 UCKITIYeHnem Fainku wroka Mog. U

1.16. Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJeN 1 pa3mepbl 6€3 yBeoMNeHNs
Ansnpo 0 UCNONb:
72 KaTanor npoaykuun npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATAJIOT 2020 MHEBMOUWANHAOPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 47

UWNNHAPLI NTHEBMATUYECKWNE CEPUW 47 CO CNELWUAJIbHBIM OKOHYAHWEM LUTOKA

VYOJIVHEHHbII WTOK

B KOHU,e KoANPOBKM LNNHAPA B CKOBKaX
VKa3bIBaeT(s pa3mep A - yAJIMHEHMNE LWITOKA B MM.
MakcmmanbHoe yajinHeHue wroka A =500 mm.

Mpumep Ang 3akasa:
47M2P080A0100(50) - LWITOK yAJIMHEH HA 50 MM.

WH+A
AM max ——

\ LUTOK cO cneunanbHoi pe3bboii *

“ B KOHL,e KOAUPOBKMN LUNMHAPA B CKOBKaxX
i % || | VKa3blBaOTCA AMamMeTp pe3bbbl, War 1 AJTINHA B MM.
I -

{ Mpumep ans 3akasa:

\\ 47M2P080A0100(M12x1,5-20) - pe3bba M12,

] war 1.5, ganHa 20 M.
| LocTynHble BapuaHTbl pe3bb cM. B Tabnuue HKe.
WH
203 LLUTOK C BHYTPEHHEl pe3bboit

B KOHLLe KOAMPOBKMN LNANHAPA B CKOBKaxX
VKa3bIBaeTcs pa3mep pe3bObl 1 Yepes Tupe
cumBon F - BHyTpeHHsA pe3bba (female thread).

Mpumep One 3akasa:
47M2P080A0100(M10-F) - pe3bba BHyTpeHHsA (D3) -
A M10, rnybuHa pe3bbbl 20 MMm.

JlononHnTenbHOE yKazaHne: BHYTPEHHSASA pe3bba Ha
LUTOKE N3roTaBAINBAETCA TO/IbKO C OCHOBHbIM (KPYMHbIM)
WH warom. My6bunHa pe3bbbl paBHa ABYM AnaMeTpaM.

[ocTynHble BapnaHTbl pe3bb cM. B Tabnuue HKe.

=B COCTaB LUANHAPOB CO CNeLnanbHo pe3b60ii raiiku He BXOAAT.
** = Pe3bba KK - B ckob6Kax Lwar pe3b6bl KPYMHbIA 1 Menkuia no roCT 9150.
= Pe3b6a D3 - wwar pe3bbbl KPYMNHbINA, rNy6uHa pe3bbbl - ABa AnameTpa.

B0O3MOXHbI 3aKa3bl KOMBUHNPOBAHHBLIX MCMOMHEHWNIA: YOJIMHEHHBIN LWITOK 1 cnew,. pe3bba
Mpumep Ans 3akasa: 47M2P080A0100(50M10-F) - pasamep WH yanvnHeH Ha 50 MM 1 pe3b6a BHYTpeHHsA (D3) - M10.
MpumMep Anga 3akasa: 47M2P080A0100(50M12x1,5-20) - pazmep WH yannHeH Ha 50 MM 1 pe3b6a (KK) - M12, war 1.5, gnvHa 20 mm.

TABJTNUA. OOCTYNHBIE BAPUAHTbI CNELMANbHBIX PE3bb

@, MM WH, MM AMmax, MM D3 KK

50 37 60 M8, M10, M12 M10 (1,5;1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5)
63 37 60 M10, M12 M10(1,5;1,25;1),M12(1,75;1,5; 1,25), M14 (2; 1,5),M16(2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5)
80 46 60 M10,M12,M16  M12(1,75;1,5; 1,25), M14(2; 1,5), M16 (2;1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2)

100 51 60 M12, M16 M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2;1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2)

KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeJoMaeHNs 1.16
U3penusi pa3paboTaHbl A15i IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS —
Katanor npoAyKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 73

«

CAMOZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 47



«

CAMO2ZZI

Automation

UMNNHOPBI MHEBMATUYECKNE CEPUNA 47

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 47

I UunuHppbl nHeBMaTuyeckune Cepua 47

R

KATANIOT 2020

L1 PL BG
SW4  SW1 VD EE  EE PL RT
T \\ r”’ ]
T — / NS
T o R [ S——0) ll°
oSy T Tk (€ Q) @
=S LT %
| — © 13
i F—— \ / — 1
\SW3 sws/
L AM | WH | N | N VA
L2 +
ZJ + |
+=[006aBuUTb X0,
PA3MEPbI
2 AM B BG E EE G KK 11 L2+ MM N PL RT SW1 Sw2 SwW3 Sw4 TG VA VD WH Zl+ [JemndupoBaHune
nepegHee /3agHee
50 32 40 16 65 Gl/4 45 M16x1,5 25 106 20 30 183 M8 17 10 3 24 46,5 4 5 37 143 15/14
63 32 45 16 75 G3/8 7 M1lé6xl,5 25 121 20 36 215 M8 17 10 3 24 565 4 5 37 158 17/16
80 40 45 185 97 G3/8 7 M20x1,5 30 128 25 36 21.5 M10 22 12 5 30 72 4 5 46 174 20/20
100 40 55 18.5 116 G1/2 7.5 M20x1,5 35 138 25 36 21.6 M10 22 12 5 30 8 4 5 51 189 21/19
I Ll,l/l.ﬂl/IH}J,pbl nHeBMaTn4yeckune Cepvm 47
MpOX0AHOI LWTOK
g
_BG_
L1 PL PL L1
SW4  SW1 VD EE  sws VD SW1 sSw4 RT
\ ‘\ ‘// b =
1 A I — . [/ .
T ]:\ = }E 1 .
X & O < X
o %‘ :cl H% o S . va | X % oM
1 — /T ‘ 1
\ SW3 EE/
_AM | WH | N | N WH+ AM |
L2+
ZJ +
+=7006aBUTb X0,
PA3MEPbI
[7] AM B BG E EE G KK 1 L2+ MM N PL RT Swl Swz2 Sw3 Sw4 TG VD WH 2Z+ [OemndupoBaHue
50 32 40 16 65 Gl/4 45 M16x1,5 25 106 20 30 183 M8 17 10 3 24 46,5 5 37 143 15
63 32 45 16 75 G3/8 7 Mléxl,5 25 121 20 36 215 M8 17 10 3 24 56,5 5 37 158 17
80 40 45 185 97 G3/8 7 M20x1,5 30 128 25 36 21.5 M10 22 12 5 30 72 5 46 174 20
100 40 55 185 116 G1/2 7.5 M20x1,5 35 138 25 36 21.6 M10 22 12 5 30 89 5 51 189 21
1.16. KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHATb MOAENM 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHNs
- TaHbl 4N14 Npo 0 NCNONb30BaHNA
74 Karanor npoaykunun npeacTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

I 0NNo3UTHbIN TaHAEM-LMAUHAP C 06LWMM WTOKOM Cepus 47

NMprMep KOANPOBKY NPU HYJIEBOM XO[€:

MHEBMOUWANHAOPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 47

47M2P050A000/000NS
=0
B6 HE»
VA_| A &~ AT i A V3 A A
—\ g RT
\‘\ /// o
N / 12 I
§ 1
T
Y ! Ry
(S ! (S
! \
\V‘g_N ! |
v X
A}
L (2 +XT L WHZ e [2+X2 H
[3 +XT +X2
+X1 0o6aBuTb X0 AN5 NePBOro LNANHAPA
+X2 006aBnTb X04, 4N5 BTOPOro LMANHAPA
+X1 +X2 p06aBnTb X04 4151 NepBOro U BTOPOro LWANHAPA
PA3MEPbI
] MM @B PL L1 EE WH2 L2 L3 VA N RT BG G TG E Sw2 u
50 20 40 18.3 25 Gl/4 74 106 286 4 30 M8 16 4.5 46.5 65 10 24
63 20 45 21.5 25 G3/8 74 121 316 4 36 M8 16 7 56.5 75 10 24
80 25 45 21.5 30 G3/8 92 128 348 4 36 M10 18.5 7 72 97 12 32
100 25 55 21.6 35 Gl/2 102 138 378 4 36 M10 185 7.5 89 116 12 32
I ONNo3UTHbIN TaHaeM-umnuHpgp Cepusa 47
[puMep KOOVMPOBKN NPU HY/1IeBOM X0[e:
47M2P050A000/000N
e 2P
Wi Swi K7/ A KT
I — : m," !
[ ER 7 Pk
L = Vi s T
=¥ ¥ ru - u—[ i
/ /
1 !
I A
L 12:4X1 Ul 12 X2 |
L [3+X1 +X2
+X1 006aBUTb X0 AN5 NEPBOro LNANHAPA
+X2 006aBUTb X04, 4N51 BTOPOro LAANHAPA
+X1 +X2 p06aBWTb X04 4151 NePBOro 1 BTOPOro LANHAPa
PA3MEPbI
[} MM KK @B PL L1 AM EE WH L2 L3 VDA N RT BG G TG E SW1 Swe Sws4 U
50 20 M16x1.5 40 18.3 25 32 Gl/4 37 106 295 5 30 M8 16 45 46,5 65 17 10 24 9
63 20 M16x1.5 45 21.5 25 32 G3/8 37 121 325 5 36 M8 16 7 56.5 75 17 10 24 9
80 25 M20x1.5 45 21.5 30 40 G3/8 46 128 357 5 36 M10 18.5 7 72 97 22 12 30 9
100 25 M20x1.5 55 21.6 35 40 Gl/2 51 138 1387 5 36 M10 185 7.5 89 116 22 12 30 9
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.16.
W3penus pazpaﬁDTaHbl ANA NPOMbILWTEHHOrO NCNONb30BaHNA 75

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 47



«

CAMO2ZZI

Automation

UMNNHOPBI MHEBMATUYECKNE CEPUNA 47

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 47

| naneimoa.s

MaTepunan: OULMHKOBAHHaA CTaslb.

KATANIOT 2020

B KOMNIeKT BXOAUT: ) XA + )
2x KpenneHne
4X BUHT
=
<\
+=/106aBUTb X0, ‘
L SA + | L E |
PA3MEPbI
Mog. [} AT SA+ XA+ TR E BAB AH AO AU MOMEHT 3aTAXKN
B-41-50 50 4 170 175 45 62,5 10 45 15 32 10 Hm
B-41-63 63 5 185 190 50 73 10 50 15 32 10 Hm
B-41-80 80 6 210 216 63 92 12 63 20 41 15Hm
B-41-100 100 6 220 230 75 108,5 14,5 71 25 41 15Hm
I 3agHuii n nepegHuin pnaHeuy Mop,. D-E
MaTtepuan: antoMUHNIA.
- B KOMM1eKT BXOOQUT:
a
o 3 i 1x dnaHe, 7.
- 4X BUHT
- /A @ I 7B+ ) _ UF .
g A= W MF - TF .
N I | o
w
o
+=/106aBUTb X0,
PA3MEPbI
Moga. [4] w MF ZB+ TF R UF E FB ZF+ MOMEeHT 3aTsXXKN
D-E-41-50 50 25 12 143 90 45 110 63 9 155 10 Hm
D-E-41-63 63 25 12 158 100 50 116 73 9 170 10 Hm
D-E-41-80 80 30 16 174 126 63 148 95 12 190 15Hm
D-E-41-100 100 35 16 189 150 75 176 115 14 205 15Hm
I 3apHa9a uandga oxsatbiBatowasn Mog. Cu C-H
MaTepuan: antoMuHNA.
B KOMMieKT BXOOQUT:
1x Langa . E
4X BUHT
1 ¢
O) 8
O\
6 L
+=000aBnTb X0, R
L XD +
PA3MEPbI
Moga. 1} @D L FL XD+ MR E (B UB MOMEHT 3aTSAXKMN
C-41-50 50 12 15 27 170 13 63 32 60 10 Hm
C-H-41-63 63 16 20 32 190 15 73 40 70 10 Hm
C-H-41-80 80 16 24 36 210 15 95 50 90 15 Hm
C-H-41-100 100 20 29 41 230 18 115 60 110 15 Hm
1.16. KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHATb MOAENM 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHNs
76 dHbl ANA Npol 0 NCNonb.

KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

MHEBMOUWANHAOPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 47

I MepepHsas uandga oXxBaTbiBaeMas Ans KpenneHns Ha nepenHe|7| Kpbiwike Moga. H... n C-H...

MaTepuan: antoMuUHNM.

B KOMNeKT BXOAUT:

1 CD E
Q‘ 1 1x Uanda T 7
8 BW" . 4XBuHT
=
w
+=p06aBuThb X0 ’
| FL
XD +
PA3MEPbI
Mog. 7] B uB E XD+ FL L cb MR MOMEHT 3aTAXKN
H-41-50 50 32 60 63 143 27 15 12 13 10 Hm
H-60-63 63 40 70 73 158 32 20 16 15 10 Hm
C-H-41-80 80 50 90 95 174 36 24 16 15 15Hm
C-H-41-100 100 60 110 115 189 41 29 20 18 15 Hm
I 3aaHAq noaBecKa oxBaTtbiBaemMas Moga. L
MaTepuan: antoMuUHNIA.
B KOMMIeKT BXOOUT:
o\ | ; 1x MopgBecka
% N " - 4X BUHT
+=1063BUTb X0[, E LR
XD +
PA3MEPbI
Mog. 1] [u[@)h] L FL XD+ MR E EwW MOMEHT 3aTAXKN
L-41-50 50 12 15 27 170 13 63 32 10 Hm
L-41-63 63 16 20 32 190 15 73 40 10 Hm
L-41-80 80 16 24 36 210 15 95 50 15 Hm
L-41-100 100 20 29 41 230 18 115 60 15 Hm
I 3apgHui chepuyeckunin wapHup Mopa. R*
MaTepuan: antoMUHNIA.
* = He No CTaHaapTy.
B KOMMIEeKT BXOOUT:
1x MopBecka
4X BuHT — —
© 5 ©
w 1 1
N
+=06aBUTb X04,
EX -
E DL
XN + |
PA3MEPbI
Mog. 1] (1[04 L DL XN+ MS E EX EP z° MOMEHT 3aTSXKMN
R-41-50 50 12 15 27 170 20 63 16 12 4 10 Hm
R-41-63 63 16 20 32 190 24 73 21 15 4 10 Hm
R-41-80 80 16 24 36 210 24 95 21 15 4 15Hm
R-41-100 100 20 29 41 230 30 115 25 18 4 15Hm
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.16.
W3penus paapaﬁoTaHbl ANA NPOMbILWTEHHOrO NCNONb30BaHNA 77

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 47



«

CAMO2ZZI

Automation

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 47 KATANIOT 2020

I LapHmpHoe KpenneHue Mog. C+L+S

MaTepuan: antoMuHuA.
B KOMMNNEKT BXOAMUT:
1x KpenneHune Mog. C+L+S

8X BUHT
_CD,,
~
; +=p006aBnTb X0[4, LLl L
= E LoFL
w L XD + M
Ll
=
é PA3MEPbI
g Mog. 2 @cb L FL XD+ TG E | M @N MOMEHT 3aTAXKN
g C+L+S 50 12 15 27 170 46.5 63 12 27 9 10 Hm
@ C+L+S 63 16 20 32 190 56.5 73 12 32 9 10 Hm
= C+L+S 80 16 24 36 210 72 95 12 36 11 15 Hm
o C+L+S 100 20 29 41 230 89 115 12 41 11 15 Hm
=)
T
=
=
=
e
I LLlapHupHoe KpenneHue nog yrnom 90° Mog. ZC
CraHpapt CETOPRP 107P
MaTepuan: antoMuHNA.
Al B KOMMNJIEeKT BXOOWUT:
- GL

1x Uanda ; XD+ -
Uand e :

O

|
i

L5
PH

iz
+=n006aBuThb X0 L
N RA
UL UR
<&
PA3MEPbI
Moga. 0] EB CK HB XD+ TE uL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR MOMEHT 3aTAXKN
2C¢-50 50 15 12 9 170 50 65 16 33 1,6 30 32 45 45 12 13 10 Hm
2C-63 63 15 16 9 190 52 67 16 37 1,6 35 40 50 50 12 15 10 Hm
ZC-80 80 18 16 11 210 66 86 20 47 2,5 40 50 60 63 14 15 15Hm
Z¢-100 100 18 20 11 230 76 96 20 55 2,5 50 60 70 71 15 19 15Hm
I CamMoLeHTpUpyLLMIAca WapHup Mog. GK
Martepmnan: OUMHKOBaHHAA CTasb. L
13 L6 U1
“ B1
S \ ~ -
\ \ f\ ) {
- ( J
| SW2/ SWi1 LAX_| \SW
PA3MEPbI
Moga. 7] KK L L1 L3 L4 OA @D H Sw SW1 SW2 Bl AX z° E
GK-50-63 50-63 M16x1,5 104 53 32 10 22 32 45 27 20 24 30 3 2
GK-80-100 80-100 M20x1,5 119 53 40 10 22 32 45 27 20 30 10 37 3 2
1.16. KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHATb MOAENM 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHNs
— TaHbl ANS NP0 0 NCMONb30BaHNS
78 KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

MHEBMOUWANHAOPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 47

I dnaHewl c nnaBakwoLweil ronoskoit Moa. GKF

B L
MaTtepunan: OLMHKOBAHHAA CTanb. TF 11
D 0.5
© ~©
= Jan\ ! <
<| x| h \ \/ h—'i ''''''' = x
_ =/
albE - 1© T 0
|
PA3MEPbI
Mog. ] KK A B R TF L L1 | @D #D1 @D2 SwW E
GKF-50-63 50-63 M16x1,5 80 80 58 58 26,5 15 10,5 25 18 11 22 25
GKF-80-100 80-100 M20x1,5 90 90 65 65 32,5 20 13 30,5 20 14 27 2,5

I MpuHapneXxHoCTn AN MOHTAXKa pacnpeaennTens Ha LWAnuHAp

Ha6op npuHaanexHocrteit Moa. PCV ans MoHTaXa pacnpefenntens Ha UAnnHAp.

NMpumeyaHue:

NpenBaputenbHo He06X0AMMO NPOBEPUTH
anvHy (WW) BbI6paHHOro pacnpepenutens,
0Ha [,OMKHA 6bITb MeHbLUe, YeM pasmep JJ
BbIOPAHHOIO LMNNHAPA.

WW

stz

PacnpefieniuTen MOHTUPYIOTCA HEMOCPEACTBEHHO HA LTMHAPE C MOMOLLbIO CNeLnasbHbIX
bUKCUPYIOLLVX BUHTOB.

Mog.
PCV-62-K3 0N KpenyeHus pacnpegenuteneii Cepun 3
PCV-62-K& ONd KpenneHnus pacnpegennteneii Cepun 4 - G1/4
PCV-62-KE [ns KpenneHus pacnpepenuteneii Cepun EN
PCV-62-K8 LN KpenneHus pacnpegenuteneii Cepus 3 - G1/4, Cepumn 4 - G1/8
| ocmoa.s
B KOMMAEKT BXOOUT: } x
1x Ocb (HepyaBetoLLas ctanb 303) ‘
— 2x CTOrnopHoe KoJbLo (CTasb) i ——-—+———— I
i
I
L2
L3
L1
L
PA3MEPbI
Moga. 1] d L L1 L2 L3
S-50 50 12 67 61 11 3
S-63 63 16 77 71 1,1 3
S-80 80 16 97 91 1,1 3
S-100 100 20 121 111 1,3 5
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.16.
W3penus paapaﬁnTaHbl ANA NPOMbILWTEHHOrO NCNONb30BaHNA
Kartanor npoaykuun npeacTaBneHd Ha caiiTe Www.camozzi.ru 79

«

CAMOZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 47



CAMOZZI [14ERMOUMINHAPLI MO CTAHOAPTY > CEPUS 47 KATANIOT 2020

Automation

I Chepuyeckmnii HaKoHeYHUK Mop. GA

CornacHo ctaHaapralso 8139.
: MaTepuman: OUMHKOBaHHas CTanb.

( . -
¥ j —,
xy —
Moga. BCN u EN ER AX C(E KK T 2 sw
S GA-50-63 16 15 21 21 28 64  M16X1,5 22 15 22
= GA-80-100 20 18 25 25 33 77  M20x1,5 27,5 7 30
&
Ll
= -
>3 I LLapoBou wapHup Mopa.GY
= SW
<§E Matepuan: UAM v OLNHKOBAHHAaA CTanb. ~N
= - X—l— o
i ~
T A w
= il =
e e
=i Swi
= e e
S
= ol m| < - - -—
L1 || L2
L3 | AX
CE
L
Moga. 1 KK L CE L2 AX SW o swi L1 L3 o1 @D E 7B @C 7
GY-50-63 50-63 M16X1,5 112 50 8 27 22 23 27,5 23 22 27 16 22 40 11
GY-80-100 80-100 M20x1,5 133 63 10 38 30 25 31,5 25 27,5 34 20 29 45 7,5
I Bunka gnsa wrtoka Moa. G
CE

MaTepunan: OuMHKOBAHHASA CTafb.
CornacHo ctaHgapTa IS0 8140.

T
-

CK

I
o = [ -
Mog. @K LE M L ER CE KK B Bl e ‘ @®
G-50-63 16 32 16 32 19 64 M16X1,5 40 26 C |
G-80-100 20 40 20 40 25 80 M20X1,5 48 34
I raika wroka Mopa. U
CornacHo ctaHgapta UNIEN ISO 4035.
;ﬁ% MaTelean: OUMNHKOBAHHAA (TaJlb. A —\
S) AN
o
N \ /
SW m
Moga. D m Sw
U-50-63 M16X1,5 8 24
U-80-100 M20x1,5 9 30
1.16. KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHATb MOAENM 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHNs
P — TaHbl ANS NP0 0 NCMONb30BaHNS

80 KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



